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rýchlo môže stať, že budeme mať prekrásne domy a záhrady, ktoré budú obklopené jedným

obrovským smetiskom. Len pre zaujímavosť uvediem, že sme vyviezli 2,5 tony odpadu na skládku

Kúdelník, za ktorý len tak mimochodom všetci zaplatíme a vyseparovali dve vlečky plastov a skla!!!!!

Máme predsa harmonogram separovaného zberu a z pred každého domu nám spoločnosť Brantner

vyváža plasty, sklo a papier ZADARMO!!! Stačí len vyložiť vrecia pred dom. Nevidím zmysel, že

niekto si dá tú námahu a vyváža tieto zložky odpadu do prírody. Aký príklad dávame našim deťom

a čo chceme im a budúcim generáciám zanechať? Nech si každý z Vás odpovie sám. Od 1.7.2016

bude obec dokonca zabezpečovať aj zvoz biologicky rozložiteľného odpadu, ktorý bude vopred

vyhlásený obecným rozhlasom. Chcem veriť tomu, že už nikoho nenapadne vyvážať odpad do

okolitej prírody. Taktiež sa to týka aj verejných priestranstiev. Po obci sú predsa rozmiestnené koše,

ktoré majú slúžiť na tento účel, nie trávnik, potok, cesty či chodníky. Deň čo deň zamestnanci obce

a pracovníci na aktivačných prácach zberajú odpadky po obci. A nestačím sa čudovať koľko toho je.

Veľmi dobre a pekne sa počúva akú máme čistú, peknú a upratanú obec. Ale mali by sme sa o to

pričiniť všetci. Mnohým však na tom nezáleží. Mrzí ma, že sú to stále tí istí ľudia, ktorí sú ochotní

pomôcť. Či už sa to týka práce, športu alebo zábavy. Zopár týchto ľudí sa naozaj snaží, aby sme žili v

krásnom prostredí, usilujú sa o spokojný život v našej obci, aby sa naša obec prezentovala v dobrom

svetle po každej stránke.

Poslednú dobu sme sa veľa venovali hasičom. Teší nás, že po dlhoročnej odmlke sa opäť zopár

chlapov a detí dalo dohromady a vytvorili družstvá, ktoré nás prezentovali na súťažiach. V rámci

poskytnutej dotácie sa zakúpilo vybavenie pre Dobrovoľný hasičský zbor v obci. Nebolo to lacné, a

opäť sa našlo zopár jedincov z radov mládeže, ktorí sa vlámali do skladu na ihrisku, v ktorom bolo

toto vybavenie uložené. Nezmizlo síce nič, ale dvere, ktoré boli znehodnotené bolo potrebné opraviť.

Neustále sa reparuje oplotenie altánku pri šatniach na ihrisku, na ktorom si zrejme naša mládež

dokazuje svoju silu. To nás viedlo k tomu, aby sme požiadali policajný zbor o zintenzívnenie hliadok

na futbalovom ihrisku.
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Milí domaňovčania,

pred nami sú horúce letné dni, čas prázdnin a dovoleniek, a preto by som sa

Vám v úvode 2. čísla občasníka chcela prihovoriť.

Obec v spolupráci s Urbariátom pozemkovým spoločenstvom

Domaňovce zorganizovala pri príležitosti Dňa Zeme brigádu za účelom

zlikvidovania niekoľkoročnej skládky odpadu v časti Dolečky. Nedá mi

nezareagovať, hoci už s odstupom času. Je naozaj smutné, že z takejto

veľkej obce ako je naša sa našlo len zopár tých, ktorým záleží na jej čistote

a poriadku v nej a v jej okolí. Chápem, že v dnešnej uponáhľanej dobe má

každý dosť svojich povinností doma, či v práci. Ale povedzme si úprimne,

naozaj by sa nenašiel priestor aj pre takýto čin?! Každý jeden z nás sa snaží

okolie svojho domu skrášľovať, upravovať, udržiavať, ale mnohí z nás už

nepozerajú na to čo sa deje za plotom „môjho“ domu. Tak sa veľmi ľahko a

Verím, že pre nikoho z nás nie je motiváciou

nazmar vynaložená práca. Skôr nás teší, keď je za

nami čosi vidieť a má to pozitívny efekt. Pričiňme sa

všetci o to, aby sa nám v Domaňovciach dobre žilo.

Veď o nás bolo stále známe, neviem, či to ešte stále

platí, že domaňovčania držia spolu. Chcem sa

poďakovať všetkým aktívnym občanom, ktorí

priložili ruku k dielu, predovšetkým poslancom,
zamestnancom obecného úradu, zamestnancom na aktivačných prácach, ale aj všetkým Vám, ktorým

záleží na živote v našej obci, ktorí prichádzate s novými nápadmi, a ktorí ste svojou prítomnosťou na

rôznych akciách prejavili svoju spolupatričnosť.

Prajem Vám krásne leto plné slnka, oddychu, spomienok a načerpania nových síl a energie.

Vaša starostka 

„Nepýtajte sa, čo môže vaša obec urobiť pre vás, ale čo vy môžete urobiť pre ňu“
(John Fitzgerald Kennedy)



Otvorenie denného stacionára

Denný stacionár pre seniorov je zariadenie s denným pobytom, v ktorom sa poskytuje sociálna

služba seniorom, ktorí žijú v rodinách s ekonomicky aktívnymi príslušníkmi rodiny, a preto im

nemôžu poskytnúť celodennú starostlivosť. Tiež je určená seniorom, ktorí žijú sami, potrebujú

kontakt s ľuďmi a vyplniť voľný čas. V dennom stacionári sa poskytuje sociálna služba fyzickej

osobe, ktorá je odkázaná na sociálnu službu v zariadení len na určitý čas počas dňa. Denný

stacionár zriadila v našej obci Viola, n. o.. Slávnostné otvorenie DS sa konalo v sále kultúrneho

domu, kde vystúpili deti ZŠ s MŠ. Po slávnostnom obede sa seniori našej obce premiestnili do

stacionára, kde sa konala posviacka stacionára kňazom našej farnosti Mgr. Pavlom Slotkom.

Dôchodcovia tu počas dňa vykonávajú rôzne aktivity. Venujú sa ručným prácam – háčkovaniu,

pleteniu, vyrábaniu domácich cestovín, pečeniu chutných koláčikov, tkaniu kobercov. V stacionári

ich pravidelne navštevuje kňaz našej farnosti Mgr. Pavol Slotka a starostka obce Ing. Martina

Bednárová. Vo februári mali seniori karneval v spolupráci so ZŠ s MŠ Domaňovce. Počas mesiaca

marec vyrábali veľkonočné vajíčka, ktorých vyrobili približne 300. V apríli sa venovali tkaniu

kobercov a výrobe anjelikov z korálkov. Šijú krásne bábiky na odkladanie igelitových vreciek.

V mesiaci máj sme boli na výlete v Spišskom Hrhove, kde sme navštívili kaštieľ, kostol a

stacionár, kde sa stretli so seniormi obce Spišský Hrhov. Zúčastnili sme sa kurzu tkania.

V polovici júna sme pozvali na návštevu k nám seniorov zo Spišského Hrhova. Uvarili sme chutný

guľášik, napiekli koláčiky, posedeli, porozprávali a na záver aj zatancovali. Seniori majú v DS

zabezpečený obed, celodennú starostlivosť, k dispozícii majú relaxačné kreslá, TV, internet a

oddychovú miestnosť. Svoju starobu tak seniori neprežívajú sami, ale v kruhu svojich priateľov.
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Pripravila: Mgr. Ivana Farkašovská
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Aktivity FS Domaňovčan

Činnosť folklórnej skupiny Domaňovčan (FSD) v prvom polroku bola podobná ako

v predchádzajúcich rokoch, v niečom však predsa obohatila vlastných členov aj svojich

priaznivcov. Jej členovia sú súčasťou zmiešaného cirkevného zboru a už tradične sa aktívne

zapojili do nácvikov piesní na vianočné a veľkonočné sviatky pod vedením kantorky Mgr. Lucie

Neupauerovej.

V dennom stacionári pripravili pre deti z Materskej školy ukážku spracovania ľanu a výroby

plátna členky FSD - Marta Gondová, Agnesa Hradiská, Helena Kamenická a Margita Ružbacká.

Za doprovodu harmonikárky Ivety Gondovej pripravila taktiež pásmo piesní a tancov na obecnú

akciu „Stavanie mája“.

Pripravila: Mgr. Agnesa Žifčáková

vedúca FSD

Prvá zástavka bola v Ľubovnianskom múzeu na hrade v Starej Ľubovni s impozantným

výhľadom z veže na peknú krajinu severného Spiša a Zamaguria. Nasledovala prehliadka skanzenu

pod hradom a múzea ľudovej architektúry. Jeho dominantou je drevený gréckokatolícky kostolík z

Matysovej, zasvätený sv. Michalovi archanjelovi a ďalších 25 objektov.

Po obedňajšej prestávke sme pokračovali v ceste do Červeného Kláštora. Národná kultúrna

pamiatka, kláštor kartuziánov v Červenom kláštore, je jedným z najznámejších kláštorov na

Slovensku. Prezreli sme historickú, regionálnu a archeologickú expozíciu a zreštaurovaný interiér

kostola sv. Antona Pustovníka.

Oddychová bola pre nás prehliada kúpeľného areálu vo Vyšných Ružbachoch: okolo Bieleho

Domu (kópia jedného z palácov v Monte Carlo), vápencového krátera ohraničeného travertínovým

valom, popri nových aj historických kúpeľných budovách, drevených a kamenných sochách.

Kostol sv. Antona v Spišskej Belej bol v tomto svätom Roku Milosrdenstva určený za chrám so

svätou bránou. Bol naším posledným zastavením a poďakovaním za pekný deň.

Súčasní účinkujúci členovia FSD

vyzývajú chlapcov a dievčatá,

študentov, ktorí majú vzťah k folklóru,

najmä k spevu a tancu, aby prejavili

ochotu spolupracovať na udržiavaní

a oživovaní ľudových tradícií v obci.

Na podujatí Spišský Jeruzalem na

Spišskej Kapitule sa 20. mája zúčastnilo

desať členiek FSD. Po modlitbe krížovej

cesty na Pažici, prehliadke cirkevného

mestečka Spišská Kapitula boli na

slávnostnom otvorení brány Spišského

Jeruzalema pred katedrálou a na

kultúrnom programe v Katedrále sv.

Martina.

Vo štvrtok, 16. júna, sa členovia

občianskeho združenia Krajné kliny -

FSD, Turistického klubu, ale aj iní

záujemcovia zúčastnili na poznávacom

výlete v Starej Ľubovni a okolí.

Poslednou akciou FSD v uplynulom

polroku bolo vystúpenie na juniálese. Do

kultúrneho programu prispela spevom a

tancom. Zazneli piesne, v ktorých sa

spieva o vode a vystúpenie oživila hrou

na harmonike Ivetka Gondová.



Aktivity TK

Turistický klub v svojej činnosti

pokračoval v snahe zachovať –

zveľaďovať drobné sakralné stavby –

kaplnky v našom chotári. Cieľom tejto

iniciatívy bolo vrátiť aj kaplnke Na

krížiku jej pôvodný duchovný obsah a

význam. Podarilo sa nám to v

novembri minulého roku. V kaplnke

bola v minulosti umiestnená drevená

socha Trpiaceho Krista. Aby sa

zabránilo jej odcudzeniu, bola

premiestnená do domaňovského kostola, kde je aj v súčasnosti. Namiesto sochy sme do kaplnky

umiestnili obraz. Niekde sa uvádza ako socha Odpočívajúceho Krista alebo Starostlivého Krista Pána.

Tretiu vychádzku sme si naplánovali na Miloj –

pozostatok veže zaniknutej dediny – v susednom

chotári obce Spišský Hrušov. V blízkosti cesty na

vyvýšenine stojí osamelá mohutná veža, pozostatok

stredovekého kostola sv. Stanislava, ktorý dali

vystavať páni Milojovci v druhej polovici

13.storočia. Okolo neho existovala stredoveká osada

s krásnym slovenským názvom Miloj. K tomuto

miestu sa zachovalo málo písomných záznamov.

Obec zanikla v prvej polovici 16. storočia. Pekná

okolitá príroda
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Sme radi, že sa nám v mesiaci máj podarilo

zúčastniť na podujatí „Spišský Jeruzalem“.

Symbolické miesta "Spišského Jeruzalema" v

Spišskej Kapitule na Pažici a Sivej Brade sa

nachádzajú v lokalite svetového kultúrneho

dedičstva UNESCO. "Spišský Jeruzalem" sa

začína Katedrálou sv. Martina v Spišskej

Kapitule a končí kaplnkou sv. Kríža na Sivej

Brade. Navštívili sme aj cintorín, kde je

pochovaný aj zosnulý biskup Mons. František

Tondra (rok 2012). Ďakujeme za komentáre

pani Agnese Žifčákovej, ktoré nám poskytla pri

obhliadke Spišskej Kapituly.

umocnila náš zážitok z tejto vychádzky.
Pri obnove kaplniek sme pokračovali aj

tento rok. V kaplnke pri prednom moste bola

celé stáročia umiestnená socha sv. Jána

Nepomuckého. Približne pred 50 rokmi bola

socha odovzdaná na reštaurovanie a do

kaplnky sa už nikdy nevrátila. Z fotografie

svätca sme dali vyhotoviť obraz a za pomoci

pána Daniela Furmana sa previedlo jeho

umiestnenie do kaplnky v nedeľu, 19. júna.

Naše aktivity chceme naďalej zamerať na

poznávanie nášho okolia, ale aj lokality mimo

našej obce napr. Spišský hrad, Dreveník,

Hodkovce, Žehra – zapísaných v UNESCO.

Pripravili: Mária Poklembová a Mgr. Agnesa Žifčáková

Milí domaňovčania, obohaťte našu činnosť, ktorá môže byť podľa vašich predstáv a pripojte sa k nám.



Kaplička Nad Malou stráňou (sv. Bartolomeja a sv. Martina)

Domaňovce, ako jedna z mála obcí na Spiši sa môže pochváliť tromi historickými murovanými

kaplnkami v jeho katastri. Prvé vojenské mapovanie ponúka ucelený obraz o drobných sakrálnych

stavbách Spiša na konci 18. storočia. V konfrontácii s okolitými dedinami patrí obec Domaňovce

s tromi murovanými kaplnkami/božími mukami na prvom mieste v ich početnosti. Jednou z nich je

kaplička v polohe „Nad Malou stráňou“, ktorá bola postavená pri pôvodnej starej ceste do

Bugľoviec. Z historickej vizitácie z roku 1804 (tzv. Révayovskej) sa dozvedáme, že na začiatku

19. storočia tu stal kríž, ktorý udržiavala miestna obec. Nevedno, kto ho dal postaviť.

Pravdepodobne v prvej polovici 19. storočia bol prestavaný na kaplnku s dvomi nikami. Z južnej

strany orientovanej k obci Domaňovce sa nachádzal obraz sv. Bartolomeja, maľovaný na dreve.

Ešte koncom 90. rokov 20. storočia bol tento obraz reštaurovaný, v súčasnosti je však stratený. Zo

severnej strany sa podľa informácie miestnych obyvateľov nachádzal obraz sv. Martina, ktorý sa

ale nezachoval. Svoju primárnu funkciu – zastavenia na ceste kaplnka stratila nástupom

kolektivizácie a združstevňovania. Komunizmus, ktorý bol príčinou tejto zmeny, mal tendenciu

ateizácie krajiny s nekompromisnými zásahmi do prírodného prostredia a kultúrnej krajiny.

Bezprostredne to ovplyvnilo i drobné sakrálne objekty v krajine. Popri snahe vtedajšej moci

odstraňovať náboženské symboly sa viaceré z nich vplyvom veľkoplošného intenzívneho

poľnohospodárstva ocitli opustené v poli. Napriek tejto zmene miestni obyvatelia si svoje symboly

– znamenia na ceste ochránili a starali sa o ne. Jedným z dôkazom je písomná správa z 9. júna

1964, ktorá bola nájdená pri prieskume zborenej „kapličky“. V sklenenej fľaštičke uloženej pod

strieškou bol zanechaný odkaz v tomto znení: Táto kaplnka bola opravená v júni 1964. Murár bol

Jozef Fridman č. 133, pomocník Michal Žifčák č. 90, tesár (cimerman) Ján Jarab č. 119. v obci

Domaňovce (FURMAN, M. – SOJÁK, M.: Domaňovce vo svetle archeologických výskumov. In.

Z dejín Domaňoviec 1258 – 2008. 2. Doplnené vydanie. Domaňovce 2008, s. 29). Zanechané

písomné svedectvo miestnych svedčí o kladnom postoji k dedičstvu, ktoré im zanechali predkovia

napriek strate primárnej funkcie. Jav neprístupnosti krajiny a zánik komunikačnej siete sa prejavil

na konkrétnom príklade tejto kaplnky, ktorá v roku 2003 zrejme vplyvom poveternostných

podmienok a hlavne bezprostrednej intenzívnej poľnohospodárskej činnosti spadla. V priebehu 11

rokov miestni obyvatelia nevyvinuli aktivitu pre jej znovupostavenie a tak v roku 2015 stupeň

degradácie zvyškov „kapličky“ pokročil natoľko, že z nej zostal zachovaný len časť základového

sokla. Prezentácia a ochrana drobných sakrálnych objektov na Slovensku je v súčasnosti stále na

okraji záujmu odbornej verejnosti. Iniciatívu vyvíjajú v tejto súvislosti skôr jednotlivci a občianske

združenia, ojedinele obce. Niektorí odborníci považujú skupinu jednotlivcov za tzv.

postmoderných nostalgikov, ktorí v zrýchlenom tempe doby túžia po spomalení a chcú mať svoju

vlastnú pamiatku – starý dom na vidieku, kríž v poli alebo kaplnku pri ceste (HÁJEK, T.: Zánik a

vznik památkových péčí. Filozofie památkové péče. Praha 2005, s. 110). Uskutočňujú tak vlastnú

pamiatkovú ochranu a vyrovnávajú sa tak s rastúcou úzkosťou civilizácie. Dnes drobné sakrálne

objekty, ktorých primárna funkcia sa stratila, sú základným ornamentom krajiny pripomínajúcim

život našich predkov. Preto je správne a žiaduce vyvíjať dostatočné aktivity k ich zachovaniu,

obnove a prezentácii

3D vizualizácia Kapličky

Nad Malou stráňou podľa 

dostupných dát 

(vyhotovil I. Furugláš, foto

M. Furman 2016)
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V podvečerných hodinách sme sa presunuli

do sály kultúrneho domu, kde sa pokračovalo

s ochutnávaním zabíjačkových špecialít.

Neskôr už nasledovala obecná diskotéka

a čakalo sa na polnoc, aby sa spoločne

polnočným ohňostrojom mohol privítať Nový

rok 2016. Dobrá vec sa podarila.

So starým rokom sme sa v našej obci lúčili

netradične. Po prvý raz sme sa rozhodli pre

spoločnú celodedinskú zabíjačku. Od rána

žila celá obec touto spoločenskou akciou. Na

150-kilogramovom prasiatku si pochutnávala

celá dedina. Nechýbal ani pravý silvestrovský

punč a zabíjačkové špeciality, ktoré sa

ochutnávali až do silvestrovskej polnoci.

Počasie bolo krásne slnečné, mrazivé. Aj

napriek tomu, že bolo pod nulou, úsmevy na

tvárach nezamŕzali.

Začalo sa už skoro ráno prípravou posedenia a

stolov pre občanov. Rozkúrilo sa v kotloch a

pripravili sa potrebné veci na hladký a

bezproblémový priebeh podujatia. Okolo 11.

hodiny to všetko vypuklo. Občania sa pomaly

schádzali, boli zvedaví ako to bude celé

prebiehať. Na miesto bolo dovezené celé

očistené prasiatko a pred očami prítomných sa

postupne začali opracúvať jednotlivé kusy mäsa

a začalo sa aj s výrobou jednotlivých

zabíjačkových špecialít, ktoré mali možnosť

občania ochutnať.

Silvestrovská zabíjačka

Pripravila: Mgr. Ivana Farkašovská
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Poďakovanie patrí p. Jánovi Gondovi, Jánovi

Rumanovi, Stanovi Topolimu, Patrikovi

Gondovi, Mirovi Kačovi, Dávidovi Dunkovi,

Helene Hroncovej, Agnese Gondovej,

Magdaléne Krompaščíkovej, poslancom OZ,

starostke obce a všetkým, ktorí sa zaslúžili o

túto skvelú akciu a predovšetkým Vám

občania, že ste boli súčasťou tejto akcie. Už

teraz sa tešíme na Silvestra, aby sme mohli

pokračovať v tejto tradícii.



OZ Rodičovské združenie pri ZŠ s MŠ

Domaňovce v spolupráci s OcÚ

usporiadalo 31.1.2016 fašiangový

karneval pre deti a ich rodičov v sále

kultúrneho domu. Podujatie sa stretlo aj

tento rok s veľkou účasťou detí

a nádhernou prehliadkou originálnych

masiek. O hudobný sprievod sa postaral

jeden z rodičov - p. Matej Roch. Program

sa začal promenádou masiek. Deti

a rodičia si dali veľmi záležať, masky boli

originálne, rozmanité a v mnohých

prípadoch i veľmi vtipné. Celá sála sa

zmenila na rozprávkový svet.

Štefanská zábava

Na Štefana sa v Domaňovciach každoročne koná

štefanská zábava. Inak nebolo ani minulý rok. Do

tanca hrala hudobná skupina Chórus z Lipian,

ktorá vytvorila super atmosféru a ľudia sa

zabávali až do skorého rána. Všetkým ďakujeme

a tešíme sa aj na tohtoročnú štefanskú zábavu.

Fašiangový karneval

Prišli Supermani, čarodejnice, víly,

rytieri, lienky, včielky, kovboji.

Nechýbala tombola, v ktorej každé

dieťa získalo sladkú aj vecnú

odmenu. Atmosféra na karnevale bola

vynikajúca, deti sa zabávali v rytme

hudby, tancovali, šantili na diskotéke,

ktorou program pokračoval. Naša

vďaka patrí všetkým, ktorí sa

zúčastnili karnevalu a veríme, že

v tejto tradícii budeme pokračovať

a o rok sa stretneme minimálne

v takomto počte na ďalšom

fašiangovom karnevale.

Pripravila: Mgr. Ivana Farkašovská
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Darovanie krvi

Pripravila: Mgr. Ivana Farkašovská
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Na Rusadľe Rungľare mája

stavali. Tento rok to vyšlo na

druhú májovú sobotu. I napriek

upršanému počasiu sa nám

podarilo máj postaviť. Sme radi,

že našu obec opäť zdobil máj. A

tak to má byť – aj v tomto

uponáhľanom a nežičlivom čase

je potrebné upevňovať životné

istoty aj vzájomným stretávaním

sa pri spoločných podujatiach,

medzi ktorými má svoje pevné

miesto aj stavanie májov. Nech sú

tieto máje symbolom života,

ktorý zrodila jar. Nech sú

symbolom našej nádeje, že všetky

tiene, ktoré nás trápili a sužovali,

sa stratia v jej slnku.

Stavanie mája

Chlapi vyrúbali máj v našom

chotári a s veľkým vynaložením

síl ho priviezli na námestie pred

kostol, kde ho dievčence

vyzdobili farebnými stuhami a

chlapi následne postavili, aby

zdobil našu krásnu obec. Májovú

atmosféru spríjemnila folklórna

skupina Domaňovčan, deti

základnej umeleckej školy pod

vedením Janky Vondrovej a

riaditeľ denného stacionára

PaeDr. Michal Smetanka, ktorý

zahral na netradičných

hudobných nástrojoch.

Na sv. Jána, 24.6.2016, sme si

zopakovali mobilné darovanie krvi.

Odberu sa zúčastnilo 22 darcov, z

toho darovalo krv 20. Dokonca pán

doktor MUDr. Rastislav Osif

vysvetlil deťom ZŠ z Domaňoviec,

ktoré prišli na exkurziu, ako prebieha

darovanie krvi.

15.1.2016 sa

konalo u nás

v obci mobilné

darovanie krvi tzv.

novoročná kvapka

krvi v spolupráci

s hematologicko-

transfúznym

oddelením NsP

v Levoči.



VÝSLEDKY

Ženy 4 km Muži 4 km Materská škola

1. Lenka Rumanová         1. Erik Ruman        1. Vanda Kuľová

2. Mariana Hrušovská 2. Lukáš Kováč      2. Lianka Bednárová

3. Ivana Farkašovská 3. Ján Mrozek 3. Lianka Farkašovská
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Základná škola 1. stupeň Základná škola 2. stupeň

1. Oliver Štubňa 1. Kristián Saluga

2. Patrik Hronec 2. Patrik Korba

3. Alex Žifčák 3. Martin Gonda

Pripravila: Ing. Tatiana Kováčová

Juniáles

Mesiac jún sme oslávili Juniálesom, ktorý sa konal 18.06.2016.

Príjemné takmer letné počasie dávalo záruku, že všetci sa do sýtosti

zabavia.

Všetko bolo pripravené. Na ihrisku vyhrávala hudba za pomoci

miestneho DJ-a Mateja. Slinky sa zbiehali nad dobrôtkami. Navarený

guľáš, grilované klobásky a hranolky. Na zdravíčko vínečko, pivečko,

alko aj nealko. Okolo tretej popoludní sa začalo ihrisko zapĺňať

a mohli sme začať s otvorením juniálesu a vyhodnotením

dopoludňajšieho behu obcou. Na tohtoročnom juniáles vystúpili deti

zo ZŠ s MŠ, FS Domaňovčan a nakoniec nám mladí hasiči s mužmi -

hasičmi z DHZ Domaňovce predviedli útok. Pre deti boli pripravené

rôzne súťaže, maľovanie na tvár a sladké odmeny. Zabávala sa celá

dedina.

Beh obcou

Dňa 18.06.2016 sa v našej obci konal

už 3. ročník behu obcou. Každoročne

priláka všetky vekové kategórie, od

najmenších detičiek materskej školy

až po bežcov v najlepších rokoch, a

tak to bolo aj tento rok. Behu sa

zúčastnilo približne 60 bežcov.

Behalo sa ulicami dediny a víťazi

boli odmenení medailou a pohármi.



Po dlhodobej prestávke v DHZ sme sa rozhodli, že obnovíme staré dobré časy. Oprášime

uniformy, naštartujeme hasičskú motorku, zvoláme mládež, členov DHZ a budeme pokračovať

v tom čo naši predkovia začali v roku 1879. Na našej prvej členskej schôdzi sme si zadali plán

úloh na rok 2016. Našou prioritou bolo zveľadiť a spojazdniť majetok DHZ a zúčastniť sa na

súťažiach pre mládež a dospelých.

Dňa 04.06.2016 sa naša mládež zúčastnila okresného kola hry Plameň 2016 v Dravciach.

Z deviatich súťažiacich družstiev sa umiestnili na krásnom druhom mieste. Dosiahli najlepšie časy

v štafete a aj v útoku. Od prvého miesta ich delilo len 7,6 bodov. Pre nás trénerov boli aj tak

najlepší a na prvom mieste. Veď to, čo dokázali za taký krátky čas, ohúrilo všetkých

súťažiacich, predovšetkým rozhodcov. Krásne a vzorovo reprezentovali našu obec.

Veľká vďaka patrí veliteľke Ivanke Kalafutovej a členom družstva Simonke Gondovej,

Karinke Salugovej, Kristiánovi Salugovi, Benjamínovi Bednárovi, Matúšovi Gondovi, Lukášovi

Hrušovskému, Samkovi a Filipovi Farkašovskému a Lukášovi Bobčekovi. Ste úžasní a veríme, že

budete inšpiráciou aj pre ostatných. Tešíme sa na Vás i na nových členov.

Vaši tréneri Iveta Salugová, Marek Gonda a Marek Ruman.

Pripravila: Iveta Salugová
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Nezaháľali ani muži - hasiči a o dva týždne neskôr, t. j. 19.06.2016, sa zúčastnili obvodového

kola súťaže DHZ v Dúbrave. Skončili na peknom 5. mieste v 2. okrsku – Spišské Podhradie za čo

im ďakujeme.



Z „nováčika“ víťaz 7. ligy 

Po prvom roku v oblastnej stolnotenisovej súťaži Obstz Spiš 2014/2015 sme ako nováčik súťaže

skončili na 8. mieste, no hneď v druhom ročníku 2015/2016 sme oblastnú súťaž vyhrali bez jedinej

prehry. Za to vďačíme hlavne pravidelným tréningom, ako aj množstvu priateľských zápasov,

ktoré sme pred, ale aj počas tejto víťaznej sezóny absolvovali. Stálo nás to veľa síl a voľného času,

ale oplatilo sa. Tešíme sa z postupu do vyššej ligy a dúfame, že aj v tejto sezóne sa nám bude

dariť. Mužstvo v tejto víťaznej sezóne tvorilo sedem hráčov: Marek Geletka, Ján Lukáč ml., Ján

Lukáč st., Miroslav Farkašovský, Rudolf Topoli, Marek Ruman a Matej Roch. Najúspešnejším

hráčom celej 7. ligy sa stal náš spoluhráč Marek Geletka, keď počas celej sezóny prehral iba 2

zápasy a pripísal si 76 víťazstiev v dvojhrách.

Do novej sezóny by sme sa chceli rozrásť aj

o „B“ mužstvo, avšak to záleží od záujmu

nových hráčov, ktorých chceme aj týmto

spôsobom osloviť. Do súťaže je potrebné sa

prihlásiť do 31.augusta 2016. Viac informácií

ohľadom tréningov a založení „B“ mužstva

rád poskytne ktorýkoľvek hráč klubu.

Súťažný ročník 2016/2017 6. a 7. liga

Spiš štartuje začiatkom októbra. Naše

pôsobenie môžete sledovať na

stránkach www.dugi.sk a

www.vsstz.sk alebo sa prísť osobne

pozrieť na naše domáce zápasy.
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Pripravil: Matej Roch



5. ročník „Memoriálu Ing. Martina Kočiša“

Začiatkom roka 2016 sa konal už 5.

ročník stolnotenisového turnaja

„Memoriálu Ing. Martina Kočiša“.

Súťažilo sa v dvoch kategóriách do

a nad 50 rokov. V tomto ročníku sme

mali jednu novinku, a to ocenenie

„bojovník“. Toto ocenenie získali

najusilovnejší a najzanietenejší hráči

z každej skupiny.

Výsledky:

Kategória nad 50 rokov

1. Ján Gonda

2. Jozef Ruman 

3. Dušan Duľa

Bojovník nad 50 rokov 

Štefan Lisoň

Kategória do 50 rokov 

1. Michal Vojtila

2. Ján Kamenický 

3. František Gonda

Bojovník do 50 rokov 

Lukáš Brandobur

Na záver sa chceme poďakovať p. starostke Martine Bednárovej, ako aj celému zastupiteľstvu

nielen za finančnú podporu, ale aj za priestory, ktoré máme k dispozícií. Ďalej sa chceme

poďakovať našim fanúšikom, ktorí nám počas celej sezóny verili a chodili nás povzbudzovať.

Dúfame, že ich v novom ročníku nesklameme a ostanú nám verní aj naďalej.

„Športu zdar“

Pripravil: Matej Roch
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Tento školský rok sme sa zúčastňovali

viacerých súťaží. V priestoroch

Mestského divadla v Levoči sa dňa

26.1.2016 uskutočnila súťaž v prednese

slovenskej povesti Šaliansky Maťko. Našu

školu reprezentoval žiak 3. ročníka Jožko

Topoli. Ako výherca školského kola svoju

povesť bez problémov predniesol aj

porote v spomínanom divadle. Nezvíťazil,

ale určite našu školu zviditeľnil.

8.3.2016 v ZŠ Gašpara Haina sa

uskutočnilo okresné kolo Pytagoriády

(matematická súťaž), na ktorej sa

zúčastnili víťazi školského kola Patrik

Hronec a Kamil Gonda – žiaci 3. ročníka.

V silnej konkurencii sa naši chlapci

umiestnili na 6. mieste – Kamil a na 10.

mieste Patrik.

22.3. sa traja žiaci školy – Kamil Gonda,

Jožko Topoli a Zinka Bazárová zúčastnili

Hviezdoslavovho Kubína v Mestskom

divadle Levoča.

21.4. sa v našej škole uskutočnil zápis do

1. ročníka na školský rok 2016/17. Tešíme

sa, lebo 8 nových prváčikov zasadne do

lavíc našej školy.

Koncert hudobného folklóru sme spolu

s deťmi a žiakmi školy zažili 26.4., kedy

našu školu navštívil pán Gaľa z Jarovníc

a zaujal deti hrou na všakovakých

hudobných nástrojoch našej ľudovej kultúry

– píšťalky, drumbľa, fujara a množstvo

iných. Hneď na druhý deň sa žiaci 3. a 4.

ročníka vybrali na plavecký výcvik do

krytej plavárne v SNV pod vedením

skúsenej plaveckej trénerky. 22.4. celý svet

slávi Deň Zeme, a ani my sme neboli

výnimkou. Porozprávali sme sa o potrebe

tohto sviatku a vyrazili do blízkeho okolia

urobiť

Prvý polrok nového kalendárneho roka 2016 naša škola prežila v plnom prúde. Tak ako sa patrí,

aj u nás sme 29. januára rozdali žiakom „výplatu“ za prvý polrok. 4.2.2016 všetky deti materskej

školy a žiaci základnej školy spolu s klientmi denného stacionára oslávili fašiangy ako sa patrí –

v maskách, pri hudbe, dobrej nálade, s klobáskou a slaninkou napichnutou na ražni a samozrejme

nechýbali „šišky, fánky, kreple“, ktoré nám upiekli šikovné babky zo stacionára.

aspoň niečo pre skrášlenie nášho okolia. Veru, podonášali sme všeličo z blízkeho lesa.

Zaujímavou slávnosťou v našej škole bol 21.máj - Deň rodiny, kde sme sa na školskom dvore

zahrali všetci – deti, učiteľky aj rodičia. Chutný guláš pod taktovkou ochotných ockov

zabodoval. MDD sme oslávili taktiež všetci spolu. O všetkých našich aktivitách sa môžete

pravidelne dozvedať na našej stránke školy zsdomanovce.edupage.org.

Naše detičky

Pripravil: kolektív ZŠ s MŠ
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Slávnosť  prvého svätého prijímania

Slávnosť prvého svätého prijímania je v každej farnosti sviatkom, je veľkým dňom pre

prvoprijímajúce deti, ich rodiny a celú farnosť. V tento deň je krásne vyzdobený kostol, rodičia sa

snažia čo najkrajšie obliecť, či upraviť svoje dieťa. Najdôležitejšie je však to, že peknému

zovňajšku predchádza čisté vnútro dieťaťa, rodičov, krstných rodičov, iných príbuzných, či

veriacich, ktorí pristúpia ku sviatosti zmierenia a duchovne sa pripravia na túto slávnosť. Pri

príležitosti prvého svätého prijímania dostávajú zvyčajne deti od svojich príbuzných aj darčeky, na

ktoré sa veľmi tešia. Avšak tým najväčším darom pre nich, ale aj pre nás je Ježiš, ktorý sa prišiel

za nás obetovať a odpúšťať nám naše viny.

Tento krásny a vzácny deň s nezabudnuteľnou atmosférou bol pre 15 prvoprijímajúcich detí

v Domaňovciach 15. mája 2016. Deň o to významnejší, že to bol deň Turíc – sviatok zoslania

Ducha Svätého, ktorý by mal byť pre naše deti celoživotným Radcom.

Duchovný otec Pavol Slotka sa v homílií prihovoril prvoprijímajúcim deťom a povzbudil ich

k tomu, aby často prijímali Ježiša v Eucharistii, pristupovali ku sviatosti zmierenia vždy, keď budú

potrebovať odpustenie hriechov. Povzbudzoval ich aj k vykonaniu si prvých piatkov

a k odhodlaniu vytrvať v tejto snahe celý život.

V závere svätej omše rodičia vyjadrili úprimné Pán Boh zaplať nášmu pánovi farárovi, ktorý naše

deti celý rok pripravoval na tento veľký deň nielen počas hodín náboženskej výchovy v škole, ale

aj osobným príkladom.

Veľké poďakovanie patrí aj pani kantorke Lucii Neupauerovej a detskému speváckemu zboru

v zložení: Janka Gondová, Lenka Rumanová, Katka Kusyová, Lucia Geletková, Kamilka

a Paulínka Sajdákové, Mirka Rochová, Marta Rumančíková, Katka Garčárová, Simonka Gondová,

Nikolka Kusyová, Sofia a Michaela Gondové a Ivanka Kalafutová a za krásnu výzdobu kostola

Ivetke Salugovej. Pripravila: Bc. Ľudmila Topoliová

Prvoprijímajúce deti s p. farárom

horný rad: Nikolka Korbová, Tamarka Morongová, Lucka Rochová, Nelka Hroncová, Marek Krendželák, 

Patrik Hronec, Števko Dunka,

dolný rad: Lucka Stuľáková, Valentínka Štrauchová, Vaneska Michalová, Nikolas Topoli, Jožko Topoli, 

Patrik Kotlár, Dominik Rusnák, Kamil Gonda




